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Polygon č.: Lokalita:

Převýšení h'

H

Úhlová odchylka: má být - jest Souřadnicové odchylky: oy = ∆YKP - ∑∆y' ox = ∆XKP - ∑∆x' oh = ∆HKP - ∑∆h'

má být: ∑│∆y'│ =    ∑│∆x'│ má být (∆YKP): má být: má být:

jest: oω = ∑│∆h'│ = jest (∑∆y'): jest: op
2 = oy

2 + ox
2 jest:

rozdělení: dω=oω /n rozdělení: dy = ∆y'.oy / ∑│∆y'│
Mayk oy = ox = op = oh =

Souřadnicový rozdíl ∆x'

Souřadnice a souřadnicové vyrovnání

Souřadnicový rozdíl ∆y'

∆y' = dh.sinσ

Y X

∆x' = dh.cosσ
Strany dh

Úhly ω
Číslo bodu a úhlové vyrovnání

Směrníky σ


